

opusdei.org

天主教会领导人士就 施礼华的陈述

世界各地天主教领导人士关于
主业会创办人的陈述择录：

2006年5月12日

芝加哥总主教，方济·乔治枢机主教
(天使们的圣玛利亚圣堂，芝加哥，
2002年1月9日)

「施礼华在一百年前的今天出生——这人爱上了主，在信仰中他明认主是我们的救主也是世界的救主，他被耶稣

召唤去宣讲天主的圣言，他是个渔夫——一个福传者。」

德兰修女封圣个案的列品申请人，拜仁·可鲁迪尔卓神父(Rev. Brian Kolodiejchuk, M.C.) (罗马, 2002年2月26日)

「教会中圣人的神恩和品格的多样化真是令人惊讶，但当你去认识每个圣人的生活和精神就会发现一个共同的因素结合了他们：他们是基督的肖像，而基督是最卓越的大圣人。二十世纪的伟大圣人中的其中两位，真福施礼华和德兰修女就是好例子。在他们共同的许多地方，我想及他们爱教会、爱教宗、爱修和圣事……主业会的创办人和德兰修女同样地，他们的信仰是承诺的根基，它带领他们在每个人身上找到基督。」

温歌华的总主教，亚当·艾斯拿 (圣玫瑰主教座堂, 2002年1月9日)

「我深切感到真福施礼华是给现代教会和世界的特别礼物，我相信他的神恩对今天的世界是特别相关的。」

比奥神父封圣个案的副列品申请人，里加都·胡奥吐露蒙席， Casa Sollievo dell Sofferenza及 Gerardo Di Flumeri的主管 (S. Giovanni Rotondo, 2002年4月26日)

「教宗若望保禄二世今年将真福比奥神父和真福施礼华封为圣人，为此我们感谢吾主赐予这些恩宠和礼物。这喜悦的巧合让全世界的信众可以敬礼这些二十世纪杰出的人物，而且突显他们为神修指导和见证者。」

马尼拉总主教，真明○洗枢机主教
(马尼拉主教座堂，2002年1月9日)

「因着他的代祷而产生了无数内在的皈依，这比许多奇迹性的治愈更为重要。许多人因受真福施礼华的信息而感动，因而在日常平凡生活的情况中

找着天主。真福施礼华确是在天主前的一个有力的代祷者，我鼓励你们为自己的精神和物质上的需要向他求助。」

维也纳总主教，基思陶o史高邦枢机主教（维也纳主教座堂，2002年1月9日）

「天主赐予人能力去形成现实，真福施礼华将这基本的信息认真实行：明白工作不只是自我满全的途径，亦是成圣之道。」

爱尔兰Armagh的荣休总主教，加希oBo达利枢机主教（都柏林的圣玫瑰堂，2002年1月9日）

「施礼华所带出的真理是跟耶稣基督的福音一样古旧，却又是跟新的第三个千年的最先进的现代一样新颖。它们非常广泛，但可以将一些主要的原则突显出来，施礼华重申新约的教导，每个基督徒均被召唤为圣人。」

马德里总主教，安多尼·玛利亚·朗尼枢机主教（马德的艾慕丹那主教座堂，2002年1月9日）

「我们感谢天主并恳求，天主的意旨，但愿在今年我们可以见到教会将真福施礼华列为圣品的那天。」

悉尼的总主教，乔治·皮尔（圣玛利亚的主教座堂，2002年1月4日）

「真福施礼华认为自己是『不合适而耳聋的工具』，当他年老时他视自己为『结舌的小孩』，我祈求良善的天主在我们中兴起许多其他同样是『不合适而耳聋』的男女，而他们让天主依照的意愿藉着他们工作。」

科隆总主教，雅敬·美斯拿枢机主教（科隆主教座堂，2002年1月19日）

「列真福和圣品使那人成为教会共同继承的一部份遗产，再不是私有的了。真福施礼华一直是主业会的创办人，但他现在属于教会中的我们所有

人。因此，我们与主业会成员一同喜乐，因为他将会位列圣品。」

普世博爱运动的嘉诺·高芝卢利（罗马，2002年2月26日）

「我们因施礼华蒙席的列圣品而与主业会分享宏大的喜乐，正如教宗曾经多次这样说：『神恩是天主的礼物及人类的希望』。主业会创办人的神恩，是在工作中和平常生活中寻求成圣，这甚至已成为整个教会的世袭产业。」

法国巴黎的总主教，尚玛利·勒田格枢机主教（巴黎的圣安娜莉堂，2002年1月8日）

「施礼华是一个不分时代的人物，他让留心的观察者看到圣神如何在教会内作工。」

墨西哥首席总主教，罗伯陶·里薇拉枢机主教（墨西哥城的瓜达露北圣母大殿，2002年1月9日）

「这期待已久的宣布使整个世界充满喜乐，尤其是我们墨西哥人。我也很高兴瓜达露北圣母再次将若翰○底艾高和施礼华融合：两位都是台白崖山上的朝圣者，非常敬爱圣母。他们在他们通往祭台的道路上结合了他们，因为当他们英勇德行被确认的法令颁布后，他们在1990年的同一天被尊为可敬的。」

西班牙的巴巴斯托城，○荷西○奥美拉主教（真福施礼华的出生地巴巴斯托城，2001年12月22日）

「这事件为这城带来了宏大的喜乐和骄傲，他在这城学到基督信仰；为这教区的教会这是一个深切满足的动机，亦是为那些在这教区居住者的一个激励，因为它提醒我们都是被召唤去成圣的，而这是个可以达到的目标。」

共融与解放的吉安嘉诺○斯珊拿博士
（罗马，2002年2月26日）

「『所有工作均是成圣的机会』，真福施礼华这句话同时是一个确认和建议，我感到基督宗教的吸引和力量，这是个转化和使我们生命中所有情况变得有意义的经验，就算那些只是惯常的或枯燥无味的情况。」

维也纳荣休的主教，法兰斯·高·枢机主教（2001年12月21日）

「施礼华属于教会的宝库.....我在罗马第二届大公会议举行期间遇上他，他是个传达宏大精神的人，他关注会议，而我听说他广泛到各地方并很关心平信徒的使徒工作。他多谈及关于在世界各地所发生的事，而我很快就明白他是生活的教会的一个榜样。」